2017年8月

日 星期二 丁酉年闰六月初十

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第11503期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxww.com □今日8版

国防部举行盛大招待会 热烈庆祝中国人民解放军建军90周年

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平 和李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席

新华社北京7月31日电(记者曹 智 黄明)中华人民共和国国防部7月31 日在人民大会堂举行盛大招待会,热烈 庆祝中国人民解放军建军90周年。中 共中央总书记、国家主席、中央军委主席

王岐山、张高丽等党和国家领导人出席 招待会。

人民大会堂宴会厅灯火辉煌,洋溢 着节日的喜庆气氛。主席台帷幕中央悬

习近平和李克强、张德江、俞正声、刘云山、 挂着巨型"八一"军徽,两旁是十面鲜艳 的红旗。"1927-2017"几个醒目的大字, 昭示着中国人民解放军走过了90年的 光辉历程。18时许,在欢快的《迎宾曲》 (下转第二版)

> 本报讯 (记者毛玺玺)根据省委统 一安排部署,省委第二巡视组进驻新华

省委巡视工作领导小组成员朱是西, 省委第二巡视组组长孙丰年,省委第二 巡视组副组长翟迎波、赵坤炎出席会

区开展巡视工作。7月31日下午,省委 第二巡视组巡视新华区工作动员会召

议。受市委委托,市委常委、市纪委书

记李建民出席会议。新华区委主要负

视办有关人员;新华区四大班子成员、

法检两长以及新华区其他县处级领导

干部参加会议。新华区纪委和区委组

织部领导班子成员、各镇(街道、管委

会)党政正职、区委各部委、区直各单位

展巡视的目的任务和工作安排,并就

搞好此次集中巡视提出明确要求,他

要求,全面学习贯彻新修改的巡视工

作条例,坚决落实中央和省委的部署 要求;深化政治巡视,聚焦九个重要问

题;强化政治担当,齐心协力完成好巡

朱是西强调,要准确把握全面从严治党

新形势新任务新要求,进一步增强做好

巡视工作的责任感紧迫感;认真学习贯

彻新修改的巡视工作条例,进一步坚持

和深化政治巡视;增强政治责任,积极

合省委第二巡视组做好对新华区的巡

新华区委主要负责同志对支持配

受省委巡视工作领导小组委托,

会上,孙丰年通报了对新华区开

省委第二巡视组全体成员,省委巡

责同志主持会议。

主要负责人等列席会议。

视任务。

配合好巡视组工作。

省委第二巡视组巡视平顶山市工作动员会召开

本报讯 (记者华谦 王民峰)根据省委统 安排部署,省委第二巡视组进驻我市开展 巡视工作。7月31日上午,省委第二巡视组 巡视平顶山市工作动员会召开。

省委巡视工作领导小组成员朱是西,省 委第二巡视组组长孙丰年,省委第二巡视组 副组长翟迎波、赵坤炎和市委书记胡荃,市委 副书记、市长周斌出席会议。胡荃主持会议。

省委第二巡视组全体成员,省委巡视办 有关人员;市四大班子成员,其他市厅级领导 干部参加会议。市纪委和市委组织部领导班 子成员,市委工作部门、政府工作部门、人民 团体主要负责同志,各县(市、区)党政主要负 责同志等列席会议。

孙丰年在讲话中指出,党的十八大以来, 巡视工作深入贯彻习近平总书记系列重要讲 话精神和治国理政新理念新思想新战略,在 坚持中深化、在深化中坚持,全面推进巡视实 践、理论和制度创新。党中央新修改的《中国 共产党巡视工作条例》,对于坚持党的领导、 加强党的建设、全面从严治党,加强党内监 督,推动巡视工作向纵深发展,具有十分重要 的意义。十届省委非常重视巡视工作,省委 常委会会议、省委书记专题会议和省委巡视 工作领导小组多次专题研究部署巡视巡察工 作。我们将认真贯彻落实中央、省委对巡视 工作的部署精神,按照"发现不了问题是失 职,发现问题不如实报告是渎职"的要求,瞪 大眼睛看,拉长耳朵听,发挥政治"显微镜"和 政治"探照灯"作用,通过对被巡视党组织全 面"政治扫描",找出"症结",揭示"病因",开 出"药方",做到利剑高悬、震慑常在。平顶山 市领导班子和全体党员要认真贯彻落实中 央、省委对巡视工作的部署精神,深刻认识党 中央新修改的《中国共产党巡视工作条例》的 重大意义,牢固树立"四个意识",以党的旗帜 为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使 命,不断强化政治担当,切实履行主体责任, 把本轮巡视作为一次难得的"政治洗礼",主

周

代物流业发展情况汇报时强调

动接受"政治体检"

孙丰年指出,根据十届省委第二轮巡视 动员部署会的要求,本轮巡视将着力查找9 个方面的问题:一要着力查找在思想上政治 上行动上是否同以习近平同志为核心的党中 央保持高度一致的问题;二要着力查找党委 领导核心作用是否得到充分发挥的问题;三 要着力查找党委民主集中制是否得到有效落 实的问题;四要着力查找党内政治生活是否 严肃的问题;五要着力查找基层党组织建设 是否强化的问题;六要着力查找选人用人是 否公道的问题;七要着力查找"两个责任"是 否落实的问题;八要着力查找有无违反中央 八项规定精神和"四风"方面的问题;九要着 力查找发生在群众身边的不正之风和腐败问 题,促使被巡视单位严肃党内政治生活,净化 党内政治生态,厚植党执政的政治基础。

孙丰年强调,做好本轮巡视工作,是省委 巡视组和平顶山市委共同的政治责任。希望 平顶山市广大党员干部特别是领导干部正确 认识、端正态度,敢于直面问题,切实增强接 受监督的自觉性和坚定性,确保巡视工作取 得扎实成效,以巡视工作新成效,促进全面从 严治党向纵深发展。

受省委巡视工作领导小组委托,朱是西 讲了三点意见。一要准确把握全面从严治党 新形势新任务新要求,进一步增强做好巡视 工作的责任感紧迫感。我们必须准确把握全 面从严治党的新形势新任务新要求,坚持政 治巡视定位,聚焦坚持党的领导、加强党的建 设、全面从严治党,牢牢把握方向性、全局性、 根本性问题,坚决维护以习近平同志为核心 的党中央权威和集中统一领导,不断增强维 护核心的自觉性、坚定性,做到思想上充分信 赖,政治上坚决维护,组织上自觉服从,感情 上深刻认同,行动上始终跟随,确保中央和省 委重大决策部署落到实处。进一步强化使命 担当,保证全省各级党组织充分履行职能、发 挥核心作用,保证党员发挥先锋模范作用,保

证党员干部忠诚干净担当,以脚踏实地、善做 善成的行动,为实现决胜全面小康、让中原更 加出彩提供坚强政治保证。二要认真学习贯 彻新修改的巡视工作条例,进一步坚持和深 化政治巡视。深入学习贯彻《中国共产党巡 视工作条例》,深刻把握政治巡视内涵,提高 政治站位,找准政治定位,保持政治定力,坚 定不移深化政治巡视,切实发挥巡视政治 "显微镜"、政治"探照灯"作用。三要增强政 治责任,积极配合好巡视组工作。完成好这 次巡视任务,是省委第二巡视组和平顶山市 委共同的政治责任。平顶山市领导班子和 领导干部要态度鲜明,立场坚定,充分信任 支持,认真搞好配合,做到立行立改,加强相 互监督,为做好本轮巡视工作创造良好氛围 和环境。

胡荃对支持配合省委巡视组做好巡视工 作提出了三点要求。一要切实提高认识,坚 决贯彻落实中央、省委巡视工作部署。这次 省委第二巡视组来我市开展巡视,充分体现 了省委对平顶山工作的高度重视和大力支 持,体现了对全市党员干部的关心和爱护,对 我们全面推进从严治党、加快各项事业发展, 具有重要的指导、促进、鞭策作用。我们一定 要站在讲政治、顾大局、守纪律的高度,自觉 把思想行动统一到中央、省委关于加强巡视 工作的重要指示精神上来,统一到省委巡视 组的部署要求上来,切实把接受巡视的过程, 作为一次接受教育、履行职责、锤炼党性的过 程,作为一次发现问题、改进工作、完善自我 的过程,确保巡视任务圆满完成。二要积极 搞好配合,全力保障省委巡视工作顺利开 展。要自觉接受监督,真正通过接受巡视监 督来寻找差距、补齐短板、改进工作。要严格 遵守纪律,确保准时参加巡视组要求的各项 活动、及时完成巡视组交办的工作任务。要 真实反映情况,不夸大成绩、不隐瞒问题,不 回避矛盾,确保巡视组真实了解、全面掌握我 市情况。全市各级各部门要严格按照巡视组 的工作计划,合理安排工作和时间,全方位、 全过程地搞好配合、提供服务。三要注重统 筹兼顾,扎实推动全市各项工作任务落实。 各级领导干部要以这次省委巡视为契机、为 动力,坚持"两不误、两促进",把配合开展巡 视工作与贯彻落实中央、省委和市委的各项 决策部署结合起来,与推进"两学一做"学习 教育常态化制度化结合起来,与坚决打好"四 大攻坚战"结合起来,与统筹推进"稳增长、促 改革、调结构、惠民生、防风险"结合起来,振 奋精神、鼓足干劲、坚定信心,确保经济平稳 健康发展,确保社会大局和谐稳定,确保形成 团结奋进的主流舆论强势,确保党风政风风 清气正,为加快转型发展、决胜全面小康、助 力中原更加出彩作出积极贡献,以优异成绩 迎接党的十九大胜利召开。

动员会后,省委第二巡视组进行了PDA 问卷调查。

据悉,巡视组将在平顶山市开展巡视两 个月左右。为便于干部群众反映情况,设专 门值班电话:0375-2663189,接收短信手机: 18539578703, 邮政信箱: 平顶山市5号信箱, 电子邮箱:swd2xsz01@163.com,同时在平顶 山市委、市人大常委会、市政府、市政协和法 检两院、发改、财政等重要部门办公区设置联 系信箱,每天受理电话的时间:8:00-18:00。 省纪委监督举报电话:12388;省委组织部监 督举报电话:12380。根据省委要求和巡视工 作职责,省委巡视组主要受理反映平顶山市 委、市人大常委会、市政府、市政协党组领导 班子及其成员,纪委领导班子及其成员,法 院、检察院党组主要负责人,下一级党组织领 导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题 的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、 组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生 活纪律和中央八项规定精神等方面问题的举 报和反映。其他不属于省委巡视受理范围的 信访问题,将按规定转交平顶山市有关部门

视工作进行动员部署。一要高度重 视,坚决贯彻省委巡视工作部署,要从 政治和全局的高度,准确把握巡视的 政治内涵,把思想和行动统一到党中 央的新精神和新要求上来,统一到省 委对巡视工作的决策部署上来,以高 度的政治责任感,严肃认真地对待巡 视工作,以实际行动确保巡视工作有 序有效开展。二要积极配合,全力保 障巡视工作顺利进行,要加强组织协 调,畅通巡视组熟悉了解全面情况和 联系接触干部群众的渠道,营造讲真 话、说实话,畅所欲言、建言献策的良 好氛围,鼓励和支持干部群众反映与 巡视有关的情况和问题,确保巡视工 作顺利开展。三要率先垂范,领导带 头主动诚恳接受监督,要按照巡视组 要求,紧紧围绕巡视工作重点,如实汇 报、客观反映,要让巡视组掌握到真实 情况。四要直面问题,严肃认真扎扎 实实搞好整改,对巡视组提出的问题、 差距和薄弱环节,要逐条梳理剖析、逐 一找准症结、逐项研究整改,确保省委 巡视组反馈的问题和建议条条有着 落、事事有回应、件件有落实。五要统 筹兼顾,以此次省委巡视为契机,推动 全年各项目标任务圆满完成,确保各 项工作取得实实在在的成效,向省委、 市委和全区人民交上一份满意的答卷。

动员会后,省委第二巡视组进行了PDA问卷调查。

据悉,按照省委统一部署,从7月31日起,省委第二巡视 组将对新华区开展为期50天左右的集中巡视。为便于干部 群众反映情况,省委第二巡视组在对新华区开展巡视期间,设 专门值班电话0375-2666863、接收短信手机18539578709、邮 政信箱平顶山市6号信箱、电子邮箱swd2xsz02@163.com,同 时在新华区委、区人大常委会、区政府、区政协和法检两院、发 改、财政等重要部门和关键岗位的办公区域设置联系信箱,每 天受理电话的时间为:8:00-18:00。省纪委监督举报电话是 12388;省委组织部监督举报电话是12380。根据省委要求和 巡视工作职责,省委巡视组主要受理反映新华区委和区人大 常委会、区政府、区政协党组领导班子及其成员,区纪委领导 班子及其成员,区法院、区检察院党组主要负责人,下一级党 组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来 电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众 纪律、工作纪律、生活纪律和中央八项规定精神等方面问题的 举报和反映。对其他与巡视工作无直接关系的个人诉求、涉 法涉诉等信访问题,将按照分级负责、属地管理原则,转交新 华区和有关部门处理。

月31日下午,市政府召开专 题会议,听取全市现代物流 业发展情况汇报,研究进一 步加快现代物流业发展的 市长周斌出席会议并 讲话,副市长王朴主持会 周斌指出,现代物流业 是现代服务业的重要组成 部分,是促进国民经济与社

会发展特别是推动第三产 业快速增长的重要力量。 加快发展现代物流业,有助 于优化资源配置,提高第 一、第二产业发展的质量和 效益;有助于扩大就业,改 善民生,增强城市吸纳能 力;有助于降低物流成本, 提高物流效率,增强综合竞 争力;有助于扩大对外开 放,改善投资环境,推动开 放型经济迅速发展。各级 各部门要把加快现代物流 业发展作为推动我市经济 转型升级的战略支撑点之 一,进一步深化对现代物流 业重要地位和作用的认识, 统一思想,强化措施,密切 配合,通力协作,促进我市 现代物流业又好又快发展。

本报讯 (记者孙鹏飞)7

周斌强调,要认真研究 制定我市加快现代物流业 发展的相关政策措施,加强 对现代物流业发展的组织 协调、统筹规划和政策支 持,高起点做好物流业空间

发展布局规划,加快现代物流平台建设,完善现代物流服务体 系建设,不断培育壮大现代物流企业和电商企业。要按照经 济发展规律办事,准确把握现代物流业发展特点,明确发展目 标,加大投入力度,强化人才培养引进,持续改善经营环境,推 动我市现代物流业向规模化、专业化、特色化发展。要加强组 织领导,成立专门协调机构,建立完善高效协调机制,及时研 究处理现代物流业发展的重大事项,加快全市现代物流业发 展步伐。

本报今日刊发人民日报社论

铸就新的钢铁长城

——庆祝中国人民解放军建军九十周年

(见今日第八版)



建设水路交通配套工程

7月28日上午,工人在沙河复航平 顶山港高新港区沙河两岸施工。

沙河漯河至平顶山航运工程北汝 河口至平顶山港段起点位于高新区遵 化店石灰厂村,终点位于北汝河口。

平顶山港拟建11个泊位,其中散货区 泊位6个,位于高新区境内;化工区泊

位5个,位于叶县境内。 本报记者 牛智广 摄

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

郏县"四大健康工程"助力农村脱贫

本报讯 (记者温书功 通讯员宁建鹏) "最近俺在县中医院住院10多天,出院结算 时共花4800多元,新农合报销3328元,医院 减免590多元,最后俺只掏了887元。"7月 29日,郏县安良镇段沟村村民陈功全说。

据该县中医院党支部书记张利恒介绍, 今年他们已经为陈功全等69名住院的建档 立卡贫困群众减免费用27000多元。同时, 他们先后深入4个乡镇90多个行政村(其中 贫困村22个)开展义诊活动26次,为8260 多名贫困群众免费检查、送药,为10多个贫 困村卫生室赠送价值110余万元的医疗设 备66台。

今年以来,该县把推进健康扶贫作为打 好脱贫攻坚的重要抓手,大力实施医疗费用 减免、"华佗在线"远程诊疗、公立医院对口 健康帮扶、健康体检排查"四大健康扶贫工

该县在实施新农合门诊统筹制度、慢性 病补偿制度、重大疾病医疗保障制度、大病 保险制度的基础上,建立健全了困难群众大 病补充医疗保险制度。困难群众住院费用 经新农合和大病保险报销后,再由补充医疗 保险基金按比例进行二次报销。该县人民 医院、中医院、妇幼保健院3家县级公立医 院分别设立建档立卡贫困户医疗救助基金,

用于减免全县736名因病致贫、因病返贫的 建档立卡贫困患者住院期间的医疗费用。 今年以来,该县已为490名贫困群众减免费 用45000多元。

为解决农村群众进城看病难、看病贵等 难题,该县投资近百万元,为3家县级公立 医院、14家乡镇卫生院、58个贫困村卫生室 配备了"华佗在线"网络医院远程问诊系统, 实时在线为远在乡村卫生室的群众提供远 程诊断、用药与健康指导等服务。今年以 来,该县已有3000多名贫困群众享受到该 项服务

该县还把全县58个贫困村按地域划分

为三个健康扶贫片区,分别由3家县级公立 医院负责,适时组织开展"健康扶贫•送医送 药"下乡义诊活动。今年以来,3家县级公立 医院已开展巡回义诊67次,减免药费和检 查费共47000余元。

同时,该县抽调医务工作者组成贫困群 众健康体检指导工作队,对全县58个贫困 村男55岁以上、女45岁以上群众进行健康 体检,对筛查出来的患者登记造册,并一一 制定健康干预措施、科学指导用药。目前, 该县已为建档立卡贫困群众建立健康档案 10000多份,发放健康扶贫明白卡4000多 张,筛查出慢性病患者8000余例。